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INDICAÇÃO N° 224/2022 

  

O Vereador Enfermeiro Zé Carlos que adiante subscreve, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, submete ao plenário a seguinte: 

 

 INDICAÇÃO 

  

Indica para a Secretaria de Obras a necessidade de asfaltamento entre a rua 
Ceilão e Rua Irlanda.  

  

JUSTIFICATIVA 

  

Justifica-se este requerimento tendo em vista que é uma reivindicação local dos 
moradores que sofrem com o pó e o barro em períodos de chuva. 

  

Fazenda Rio Grande, 04 de agosto, de 2022. 

  

 

 

Enfermeiro José Carlos 

Vereador 
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INDICAÇÃO Nº 250/2022 

 

O Vereador Professor Fabiano Fubá, que adiante subscreve, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, submete ao Plenário a seguinte proposição. 

INDICAÇÃO  

Indico que seja expedido ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através da Secretaria 

de Obras, instale uma rotatória entre a Av. Brasil e a Rua Jatobá, conforme imagem em anexo.  

JUSTIFICATIVA 

Justifica-se esta indicação pelo trânsito intenso na região, causando dificuldades de trafegar 

por referidas vias.  

 
 

Fazenda Rio Grande, 05 de agosto de 2022.   

  

 
Professor Fabiano Fubá  

Vereador 

 



















 





 

 

REQUERIMENTO N° 249/2022 

  

O Vereador Enfermeiro Zé Carlos que adiante subscreve, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, submete ao plenário o seguinte: 

 

 REQUERIMENTO 

  

Requer que seja expedido Ofício para a Secretaria de Meio Ambiente de 
Fazenda Rio Grande para que a mesma forneça a esta Casa de Leis 
informações sobre a possibilidade de aumento de banheiros químicos nos 
parques: Multi Eventos e Parque Verde. 

 

  

  

JUSTIFICATIVA 

  

Justifica-se este requerimento tendo em vista que é necessário apresentar à 
população mais informações sobre a melhora dos serviços prestados nos 
parques municipais. 

 

  

Fazenda Rio Grande, 04 de agosto de 2022. 

 

 

 Enfermeiro Zé Carlos                               

Vereador                                                            
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REQUERIMENTO N° 253/2022 

 

      O Vereador Professor Fabiano Fubá, que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, submete ao Plenário a seguinte proposição. 

 

REQUERIMENTO 

Requer seja expedido ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através da Secretaria 

Municipal de Educação, estude a possibilidade de realização de programa de formação inicial e 

continuada, em nível de Graduação e Pós-Graduação Latu Sensu, para servidores da Rede Municipal 

de Ensino.  

JUSTIFICATIVA 

Trata-se de um processo que aperfeiçoa, atualiza, aprofunda os conhecimentos e completa a 

formação do servidor, a fim de melhorar o seu desempenho em suas funções. 

Ainda, no contexto do programa, consequentemente, pode favorecer o desenvolvimento dos 

Planos de Carreira, bem como melhoria de desempenho e desenvolvimento institucional.  

 

Fazenda Rio Grande, 05 de agosto de 2022 

 

Fabiano de Queiroz Sobral 

Vereador 

 








































